



УКРАЇНА

**АВАНГАРДІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ОВІДІОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Добрянського, 26, смт. Авангард, Овідіопольський район, Одеська область, 67806  
т. 707-15-70, 707-15-51, 707-15-36, 707-15-34, e-mail: avangard\_xryst@meta.ua

24.03. 2020 р. № 871

Володимир ГОРБАЛІНСЬКИЙ  
foi+request-65584-  
39579e1@dostup.pravda.com.ua

Авангардівська селищна рада отримала Ваш запит на інформацію щодо розміщення полігону твердих побутових відходів на території Авангардівської селищної ради, відповідно до чого повідомляємо.

На території Авангардівської селищної ради знаходиться частина полігону твердих побутових відходів, Одеське міське звалище «Дальницькі кар'єри». Проте Авангардівська селищна рада та Новодолинська сільська рада не є власником зазначеного полігону.

Земельна ділянка на якій розташовано частину полігону включена у межі Авангардівської об'єднаної територіальної громади, у зв'язку із приєднанням Новодолинської територіальної громади до Авангардівської ОТГ.

На час розгляду запиту, керуючись інформацією, переданою Новодолинською сільською радою повідомляємо наступне, земельна ділянка із кадастровими номером: 5123783200:01:002:0634, та цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості для розташування міського сміттєзвалища, знаходиться за межами населеного пункту с. Нова Долина. Пунктом 6 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» визначено, що у разі якщо відомості про земельні ділянки, зазначені у пунктах 3 і 4 цього розділу, не внесені до Державного реєстру земель, надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, що є підставою для державної реєстрації таких земельних ділянок, а також її затвердження здійснюються: у межах населених пунктів – сільськими, селищними, міськими радами; за межами населених пунктів – органами виконавчої влади, які відповідно до закону здійснюють розпорядження такими земельними ділянками. Відповідно копії документів про